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INSTRUCOES AO CANDIDATO:

CONFIRA SEU NOME E CARGO NO CARTAO-RESPOSTA.

ASSINE O CARTAO-RESPOSTA.

CONFIRA SEU CADERNO DE PROVAS: COMUNIQUE IMEDIATAMENTE AO FISCAL SE
HOUVER QUALQUER IRREGULARIDADE, TAIS COMO IMPERFEICOES GRAFICAS OU SE A
SEQUENCIA DE QUESTOES NAO ESTA CORRETA.

NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE CONSULTA DURANTE A REALIZACAO DA PROVA.
NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE PERGUNTA AOS FISCAIS QUANTO A
INTERPRETAGCAO DAS QUESTOES.

NAO AMASSE, DOBRE OU MANCHE O CARTAO-RESPOSTA, ELE NAO SERA SUBSTITUIDO.
ASSINALE APENAS UMA ALTERNATIVA EM CADA QUESTAO.

PASSE AS RESPOSTAS PARA O CARTAO-RESPOSTA.

PREENCHA COMPLETAMENTE O QUADRINHO DA ALTERNATIVA NO CARTAO-RESPOSTA.
SO ENTREGUE A PROVA APOS TRANSCORRIDOS 30 (TRINTA) MINUTOS DO SEU INiCIO.
APOS O PERIODO MiINIMO, AO TERMINAR A PROVA, O CANDIDATO DEVE SE RETIRAR
IMEDIATAMENTE DO LOCAL DE REALIZACAO DE PROVAS, EM SILENCIO, SOB PENA DE
DESCLASSIFICACAO.

OS TRES ULTIMOS CANDIDATOS DEVERAO ASSINAR O TERMO DE ENCERRAMENTO DA
PROVA, LACRAR O ENVELOPE E RETIRAR-SE SIMULTANEAMENTE DA SALA DE PROVAS.

BOA PROVA.
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| LINGUA PORTUGUESA |

1) Analise a frase a seguir:

Paulo jogou futebol final de semana.

Agora, assinale a alternativa que apresenta o
verbo da frase.

a) jogou;

b) futebol;

¢) Paulo;

d) semana.

2) Assinale a alternativa que contém um
substantivo:

a) O;

b) Beija-flor;

c) com;

d) falou.

3) Assinale a alternativa que contém ERRO de
ortografia:

a) Garrafa;

b) Solicitacao;

c) Lingua;

d) Cabelereiro.

4) Marque a alternativa que contém ERRO de
acentuacao.

a) Linguistica;

b) Cresciménto;

c) Elétrico;

d) Maquina.

5) Assinale a alternativa que contém um verbo
conjugado no futuro.

a) Correu;

b) Estudava;

c) Lé;

d) Limpara.

6) Dentre as alternativas a seguir, qual NAO
apresenta um exemplo de pronome?

a) Ele;

b) Nés;

c¢) Como;

d) Me.

7) Analise a afirmacdao a seguir:

O paragrafo se caracteriza como um sutil
em relacdo a margem esquerda da

folha, atribuido por um conjunto de periodos que

representam uma ideia central em consonancia

com outras secundarias, resultando num efetivo

entrelacamento e formando um todo coeso.

Agora, assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna.

a) avanco;

b) recuo;

C) ponto;

d) acento.

8) Assinale a alternativa que contém o adjetivo
da frase a seguir:

Lorenzo ficou palido depois do susto.

a) susto;

b) depois;

c) pélido;

d) ficou.

9) Assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna da frase a seguir:

é tudo aquilo que posto numa frase,
leva a perceber o sentido real, concreto. Aquilo
que se percebe de real; que tem um significado
restrito, impessoal; palavra: com sentido no
dicionério, que contém uma linguagem, simples,
porém precisa e impessoal.
a) Conotacao;

b) Personificacéo;
c) Denotacéo;
d) Versificagéo.

10) Marque a alternativa CORRETA sobre a
ortografia das palavras.

a) Abcesso;

b) Esporadico;

c) Extender;

d) Estinguir.

\ CONHECIMENTOS GERAIS \
11) Entre as principais atividades econdmicas
do Municipio de Catanduvas estéao, exceto:

a) Agricultura;

b) Inddstria e Tecnologia;

c) Setor Madeireiro;

d) Erva-Mate.

12) Nao é um Municipio que faz divisa com
Catanduvas:

a) Concordia;

b) Jabor;

c) Joacaba;

d) Agua Doce.
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13) Assinale a alternativa incorreta sobre os
principais produtos da agricultura
catarinense:

a) Fumo;

b) Arroz;

c) Maca;

d) Cafe.

14) Sao regibes pouco industrializadas no
Brasil:

a) Regides Sudeste e Sul,

b) Regides Sudeste e Norte;

c) Regides Norte e Centro-oeste;

d) Regides Sul e Nordeste.

15) Sao considerados paises desenvolvidos e de
elevado IDH, exceto:

a) Estados Unidos;

b) China;

c) Japao;

d) Bélgica.

16) A Nigéria localiza-se no continente:
a) Asia;

b) Africa;

c) América;

d) Europa.

17) O periodo da Ditadura Militar no Brasil
estd compreendido entre os anos de:

a) 1964 a 1985;

b) 1962 a 1990;

c) 1938 a 1945;

d) 1965 a 1984.

18) Os dois estados que mais possuem recursos
minerais, como ferro, manganés, bauxita,
cobre entre outros, no Brasil sdo:

a) Séo Paulo e Santa Catarina;

b) Acre e Rio Grande do Sul;

c) Pard e Minas Gerais;

d) Rio de Janeiro e Goias.

19) A regido que mais possui carvdo mineral
em seu subsolo é:

a) Regido Centro-Oeste;

b) Regido Nordeste;

¢) Regido Norte;

d) Regiéo Sul.

20) Primeiro presidente civil eleito por voto
direto desde 1960 no Brasil foi:

a) José Sarney;

b) Itamar Franco;

c¢) Fernando Collor de Mello;
d) Fernando Henrigue Cardoso.

| ESPECIFICAS

21) Sobre a destinacdo do lixo, € correto
afirmar, exceto:

a) Precisam ser separados;

b) Necessitam de armazenamento correto;

c) Podem ser armazenados sem separagao;

d) Devem ser colocados em pacotes bem
fechados.

22) Analise a frase a seguir:

A saida mais usada para a eliminagdo do lixo
domeéstico atualmente no Brasil séo
0s

a) abrigos;

b) aterros sanitarios;

c) centros de reciclagem;

d) locais proprios.

23) Sobre a reciclagem, analise o paragrafo a
seguir, em seguida, assinale a alternativa que
completa corretamente a lacuna:

Reciclar significa objetos materiais
usados em novos produtos para 0 consumo. Esta
necessidade foi despertada pelos seres humanos,
a partir do momento em que se verificou 0s
beneficios que este procedimento tras para o
planeta Terra.

a) fazer,

b) inverter;

C) improvisar;

d) transformar.

24) Sobre o preparo de alimentos, analise as
afirmativas:

I- Os alimentos consumidos crus (como frutas,
verduras e legumes) devem ser muito bem
lavados.

II- Carnes e peixes devem ser cozidos em
temperatura superior a 70°C, eliminando muitas
contaminagdes. Os alimentos que estiverem
congelados devem ser bem descongelados antes
de comecar o preparo para cozinhar.

Agora, assinale a alternativa CORRETA:

a) Todas as alternativas estdo corretas;

b) Somente a alternativa | esta correta;

c) Somente a alternativa Il esta correta;

d) Nenhuma das alternativas esta correta.
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25) Analise as afirmativas e marque V para
verdadeiro e F para falso:

() Fazer a quantia certa para evitar sobras.

() Guardar cuidadosamente as sobras.

() Aquecer bem os alimentos cozidos.

() N&o misture os alimentos crus e cozidos.

Agora, assinale a alternativa CORRETA:
AV-V-V-V;
b)V-F-V-V;
OV-V-F-V;
dV-V-V-F.

26) Sobre a conservacdo dos alimentos, analise
as afirmativas:

I- Ao armazenar um alimento devemos tomar
alguns cuidados. Primeiro devemos olhar a data
de vencimento. Alimento fora do prazo de
validade pode estar estragado.

II- E bom observar também como as embalagens
dos alimentos estdo. Potes abertos, caixas
rasgadas, latas amassadas, enferrujadas ou
estufadas, indicam que o alimento pode ter sido
contaminado por micro-organismos, que podem
causar problemas graves de salde, e até a morte.
I11- Ao comprar um alimento in natura, ou seja,
alimentos frescos, como frutas, verduras, queijos,
carnes, entre outros, ndo é necessario observar se
eles ndo estdo amassados, se estdo com boa
aparéncia, com as cores especificas e sem cheiro
ruim.

Agora, assinale a alternativa CORRETA:

a) Todas as alternativas estéo corretas;

b) Somente as alternativas | e Il estdo corretas;

c) Somente as alternativas Il e 111 estéo corretas;
d) Somente a alternativa Il esta correta.

27) Para um bom relacionamento humano,
algumas acdes so necessarias, exceto:

a) Fale sempre bem de seus colegas de trabalho e
Seus superiores;

b) Procure cumprimentar todas as pessoas que
encontrar, na chegada e na saida;

¢) Nao ¢ bom dizer sempre: “Por favor”, “Com
licenga”, “Obrigado(a)” e “Desculpe-me”;

d) No local de refei¢do, mantenha as boas regras.

28) Sobre os materiais que vocé utiliza no seu
trabalho, assinale a alternativa CORRETA:

a) N&o preciso zelar, pois ndo séo meus;

b) Posso armazena-los como quiser, pois sou eu
guem 0s ocupa;

¢) Utilizo a quantidade que acredito ser a correta;
d) Sigo as orientacdes estabelecidas em meu local
de trabalho.

29) Ao manusear alimentos, devemos ter
cuidado especial com a higiene das méos. S&o
iniciativas corretas, exceto:

a) Lavar as maos com agua e sabonete liquido;

b) Devem ser retirados os acessorios que podem
servir de reservatorio para

microorganismos (anéis, pulseiras, reldgios de
pulso);

c) As unhas devem estar sempre

aparadas, pois podem abrigar microorganismos
causadores de infeccéo;

d) A unhas podem estar pintadas, pois isso nao
interfere na higiene ao manusear os alimentos.

30) Séo etapas para higienizacdo das maos.
Marqgue V para verdadeiro e F para falso:

() Abrir a torneira com a méo ndo dominante e
molhar as maos, sem encostar-se a pia ou
lavatorio.

( ) Ensaboar as mdos, friccionando a palma, o
dorso, o0s espacos interdigitais, polegar,
articulacbes, unhas e extremidades, dedos,
punhos.

() Enxaguar as maos.

() Fechar a torneira com o auxilio de papel
toalha.

Agora, assinale a sequéncia CORRETA:
aF-V-V-V;

D)V-F-V-V;

c)V-V-F-V,;

dV-V-V-V.

31) Analise o paragrafo a seguir, em seguida,
assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna.

Todos os produtos quimicos apresentam algum
risco para quem o0s manuseia. Em qualquer
diluicdo de produtos concentrados, 0s usuarios
devem seguir para obter o resultado
esperado.

a) seus conhecimentos proprios;

b) orientacGes do fabricante;

c) orientacdes do seu superior;

d) orientagOes de seus colegas.

32) Sobre as maneiras apropriadas de limpeza,
ao higienizar um vaso sanitario, devemos,
exceto:



a) Calcar luvas de borracha;

b) Levantar a tampa dos vasos e puxar a descarga;
c) Despejar hipoclorito de sodio a 1% dentre e
nas bordas do vaso;

d) Deixar o produto agindo até o outro dia, ou
quando outra pessoa utilizar e der a descarga.

33) Sao materiais necessarios para limpeza de
paredes, exceto:

a) Baldes e panos macios;

b) Rodo e cera;

c) Escova macia e desinfetante;

d) Luvas e escadas.

34) Ao limpar pias devemos, exceto:

a) Executar movimentos da extremidade para o
centro da cuba;

b) Esfregar toda a pia, inclusive colunas e
torneiras;

¢) Mergulhar a esponja na solucdo, esfregando-a;
d) Usar facas para remocdao da sujeira aderida.

35) Sobre a alimentacdo e nutricéo escolar, sdo
medidas corretas, exceto:

a) Manter os alimentos sob refrigeracdo, quando
necessario;

b) Preparar somente o0 que as criangas mais
gostam;

c) Oferecer, sempre que possivel, frutas no
cardapio;

d) Evitar a monotonia de op¢6es. Procurar variar
ao maximo as opcdes de lanches.

36) Analise o paragrafo a seguir, em seguida

assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna.
A demonstra que a boa apresentagédo

pessoal, tanto no que se refere a atitudes quanto
ao modo de se vestir, é o resultado do equilibrio
entre 0 bom gosto e o bom senso.

a) postura profissional;

b) boa impresséo;

C) maquiagem;

d) forma de conversar.

37) Assinale V para verdadeiro e F para falso
sobre as maneiras corretas de se
apresentar/portar no trabalho.

() Roer unhas ou morder os labios.

() Torcer as méos ou gesticular nervosamente.
() Segurar o rosto ou 0 queixo, mexer no cabelo
ou fazer cachinhos.

() Ajeitar as vestes do interlocutor, bater ou
cutucar as pessoas com o cotovelo.

Agora, assinale a sequéncia CORRETA:
aV-V-V-V;

b)F-F-F-F;

C)F-F-V-V;

d)V-V-F-F.

38) Ao manusear produtos de limpeza alguns
cuidados sdo necessarios, exceto:

a) Conservar longe do alcance das criancas e
animais;

b) Manté-los protegidos do sol, calor e umidade;
c) Usar luvas durante 0 manuseio;

d) Usé-lo puro, mesmo que a recomendagdo seja
diluir, pois assim, aumenta-se o poder do produto.

39) Sobre o d6leo de cozinha, analise as
afirmativas:

I- O 6leo de cozinha despejado no ralo da pia
acaba indo parar nos rios. Como o produto nao se
mistura com a agua, forma uma pelicula na
superficie dos rios que impede a troca de
oxigénio, colocando em risco as espécies que
vivem ali.

II- Um litro de 6leo despejado no esgoto polui
cerca de um milhdo de litros de agua ou o que
uma pessoa consome em 14 anos de vida,
provocando ainda a impermeabilizacdo dos leitos
e terrenos proximos, contribuindo para a
ocorréncia de enchentes.

Agora, assinale a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas;

b) Somente a afirmativa | esta correta;

c) Somente a afirmativa Il esta correta;

d) Nenhuma das alternativas esta correta.

40) Analise a afirmacdo a seguir, em seguida,
assinale a alternativa que completa
corretamente a lacuna.

Para descartar o 6leo de cozinha, a maneira mais
indicada é coloca-lo em/no

a) garrafas pet;

b) contato direto com o solo;

C) potes para fazer sabéo;

d) ralo da pia.



